

Novice mreže Plan B za Slovenijo

Povezani smo močnejši

Umanotera od svoje ustanovitve leta 1995 poudarja pomen povezovanja različnih deležnikov pri sooblikovanju poti v trajnostni razvoj. Kako zelo pomembno je, da stopimo skupaj za večji učinek, je dokazala pobuda skupine nevladnih organizacij in posameznih strokovnjakov za trajnostni razvoj Plan B za Slovenijo 1.0. Alternativni razvojni program za Slovenijo, ki je nastal pred štirimi leti, je bil odprt za vse posameznice, posameznike in organizacije, ki so želeli prispevati k sooblikovanju pobude za trajnostni razvoj. Projekt je vzpostavil mrežo slovenskih okoljskih nevladnih organizacij, ki deluje tudi štiri leta kasneje, a formalno še ni ustanovljena. Cilj mreže Plana B za Slovenijo je razviti in krepiti njene kapacitete ter njene vloge v okolju, da bi lahko nevladne organizacije v civilnem dialogu čim bolj celovito in kakovostno pokrile vsa področja trajnosti – gospodarsko, družbeno in okoljsko.

Nevladne organizacije, povezane v katerokoli mrežo, so v mnogih primerih bolj kredibilen sogovornik z večjim vplivom. Povezovanje je pomembno pri doseganju sinergijskih učinkov na vseh ravneh našega udejstvovanja, zato mreže prispevajo h krepitvi nevladnih organizacij. Prednosti povezovanja v mreže je veliko – boljši dostop do informacij, strokovnega znanja in finančnih virov, večja učinkovitost, multiplikacijski učinek, ki povečuje doseg in vpliv članskih organizacij, solidarnost in podpora ter večja prepoznavnost določenih vprašanj, dobrih praks, premalo zastopanih skupin itd.

V Sloveniji sodelovanje in povezovanje med nevladnimi organizacijami še vedno ni dovolj sprejeto. Kot doprinos na poti k višji stopnji organiziranosti mreže slovenskih okoljskih nevladnih organizacij je bila v okviru projekta Plan B za Slovenijo pripravljena analiza delovanja evropskih in nacionalnih mrež okoljskih nevladnih organizacij v državah Evropske unije. Izbrane so bile nekatere dobre prakse evropskih držav, ki bodo služile kot osnova za prenos v slovenski prostor. Analiziranih je bilo osem mrež okoljskih nevladnih organizacij.

Analiza je pokazala obenem veliko razlik in podobnosti med izbranimi mrežami, tako da težko govorimo o univerzalnih pravilih mrež okoljskih nevladnih organizacij. Najbolj enoten je vzrok za ustanovitev mrež, ki so v večini primerov nastale iz neke trenutne potrebe. V večini primerov mrežo vodi ena izmed organizacij članic, v nekaterih primerih je to predsedovanje rotirajoče. Analizirane mreže različno opredeljujejo možnosti članstva, večina mrež dobi zelo malo sredstev za samo delovanje in običajno organizacije same krijejo nastale režijske stroške. Finančna stabilnost je vsekakor ena izmed ključnih komponent zagotavljanja trajnosti mreže in možnosti njihovega razvoja. Pri ustanavljanju slovenske okoljske mreže nevladnih organizacij bo tako načrt zagotavljanja trajnosti in finančnih virov za delovanje eden izmed ključnih izzivov.

O naslednjih korakih pri vzpostavitvi mreže Plan B za Slovenijo smo govorili tudi na letnem srečanju mreže septembra. Zdaj nas čaka velik izziv: izbor najustrežnejšega načina organiziranja mreže. Upamo, da vam bomo že oktobra lahko poročali, kako nam je uspelo.

Gaja Breclj, Nina Tome, Umanotera

Št. 21/22,
avgust/september 2011

Vsebina

- 2 *Konstitutivno srečanje mreže Plana B za Slovenijo*
- 2 *Kdaj bo objavljen osnutek nove Strategije razvoja Slovenije?*
- 3 *Pravno svetovanje za nevladne organizacije in lokalne pobude*
- 3 *Predlog Zakona o gradbeni inšpekciji je nesprejemljiv*
- 4 *Očistimo svet 2012: preveč smeti za en planet*
- 4 *Očistimo Slovenijo 2012: Ekoglavce*
- 4 *Gibanje za trajnostni razvoj Slovenije*
- 5 *Aplikacija Supervisor za spremljanje izdatkov javnih institucij*
- 5 *Ekološka taksa za ekološko državo*
- 6 *Zagovorništvo in civilni dialog*
- 6 *Novice mreže Plana B za Slovenijo so dobrodošle in uporabne*
- 7 *Napovednik*

Novice mreže Plan B za Slovenijo
izdaja mesečno Umanotera, Slovenska
fundacija za trajnostni razvoj,
p.p. 4440, 1000 Ljubljana,
tel.: 01 439 7100,
www.umanotera.org
www.planbzasslovenijo.si

Uredništvo: Karmen Kogoj Ogris,
karmen@umanotera.org.
Koordinatorica projekta Plan B za Slovenijo:
Nina Tome, nina.tome@umanotera.org.

Aktualno v Planu B za Slovenijo

Konstitutivno srečanje mreže Plana B za Slovenijo

Cilj projekta Plan B za Slovenijo – Pobuda za trajnostni razvoj je uveljavljanje trajnostnega razvoja na ravni družbe. Ker so nevladne organizacije močnejše, če so povezane, v okviru projekta gradijo mrežo okoljskih nevladnih organizacij. Do zdaj je mreža delovala na ad hoc ravni, v septembru pa je v idiličnem okolju ekološke Turistične kmetije pri Lazarju potekalo konstitutivno srečanje mreže Plan B za Slovenijo.

V uvodnem delu srečanja je Gaja Breclj iz Umanotere predstavila Analizo delovanja evropskih in nacionalnih okoljskih mrež nevladnih organizacij v državah Evropske unije (nekaj ugotovitev analize lahko preberete v uvodniku), Thomas Alge pa avstrijsko mrežo okoljskih nevladnih organizacij Oekobuero. Udeleženci srečanja so kasneje v razpravi ugotavljali, kakšna mreža bi najbolje odgovorila na potrebe članov mreže in prispevala k trajnostnemu preboju Slovenije ter katera so vodila, po katerih bi si v mreži želeli sodelovati. Skupaj so iskali rešitve za konkretne izzive delovanja mreže (od oblik organiziranja do kanalov obveščanja) in dorekli nadaljnje korake glede vzpostavitve mreže. Po poročilu iz srečanja, kjer bodo nanizani vsi predlogi, bo sledil izbor najustrežnejšega načina organiziranja mreže, predvidoma v oktobru.

Konstitutivno srečanje mreže Plana B za Slovenijo je potekalo v delavniškem duhu: osredotočeno, a hkrati sproščeno. Čas je bil tudi za neformalno povezovanje. Srečanja so se udeležili predstavniki 16ih okoljskih nevladnih organizacij, članic mreže Plan B za Slovenijo. Mreža trenutno šteje [35 članic](#). Srečanje je moderirala Marjeta Novak, profesionalna moderatorica skupinskega sodelovanja ter strokovnjakinja za razvijanje organizacij in medkulturno sodelovanje.



Kdaj bo objavljen osnutek nove Strategije razvoja Slovenije?

Umanotera je na Službo vlade za razvoj in evropske zadeve (SVREZ) poslala dopis, v katerem službo sprašuje, kakšen je nadaljnji potek priprave Strategije razvoja Slovenije 2013-2020. Že februarja letos je namreč SVREZ objavil Informacijo o pripravi Strategije, ki vsebuje tudi časovnico, po kateri bi moral biti osnutek Strategije objavljen aprila. Časovnica, objavljena v Informaciji, torej ne drži.

Iz SVREZ so odgovorili, da trenutno prek [spletne strani](#), ki je namenjena pripravi strategije, zbirajo pripombe in predloge na objavljena izhodišča za razpravo. V septembru naj bi pripravili dogodek, namenjen širši razpravi. Poudarili pa so, da sta se načrt in dinamika priprave tega dokumenta v

obdobju zaostrenih javnofinančnih pogojev spremenila oziroma upočasnila, vendar sprememb časovno še niso natančneje opredelili.

Pravno svetovanje za nevladne organizacije in lokalne pobude

Nevladne organizacije s statusom delovanja v javnem interesu imajo na podlagi [Zakona o brezplačni pravni pomoči](#) pravico do brezplačne pravne pomoči (brezplačnega odvetnika) in sicer v sporih v zvezi z opravljanjem dejavnosti v javnem interesu oziroma z namenom, zaradi katerega so ustanovljene. Za brezplačno pravno pomoč se zaprosi pri pristojnem Okrožnem sodišču ali pri tiste vrste sodišču, v katerega pristojnost sodi določena zadeva (na področju urejanja prostora najpogosteje Upravno sodišče). Pri odobritvi brezplačne pravne pomoči se presoja predvsem, da zadeva ni očitno nerazumna oziroma ima prosilec v zadevi verjetne možnosti za uspeh, tako da je razumno začeti postopek. Tega ni potrebno ugotavljati, če gre za ustavno pritožbo in postopek pred mednarodnim sodiščem, če gre za zatiranje kršitve človekovih temeljnih pravic in svoboščin, če so izpolnjeni pogoji za vlaganje takega pravnega sredstva. Brezplačna pravna pomoč lahko pokriva tudi stroške postopka, ne pa stroškov nasprotne stranke, ki jih je treba poravnati v primeru izgube tožbe.

Pravno-informacijski center nevladnih organizacij – PIC v okviru mreže Plan B za Slovenijo izvaja pravno svetovanja na področju varstva okolja za člane mreže ter druge nevladne organizacije in lokalne pobude s področja varstva okolja. Kontakt: 01 521 18 88 ali pic@pic.si.

Iz dejavnosti članic mreže Plana B za Slovenijo

Predlog Zakona o gradbeni inšpekciji je nesprejemljiv

Mreža za prostor v celoti nasprotuje [predlogu Zakona o gradbeni inšpekciji](#) zaradi »načina reševanja organizacijsko-kadrovskih problemov inšpektorata s poenostavitvami, ki so ustavno sporne, ožijo obseg obstoječih pravic državljanov ter uvajajo rešitve, ki so v našem pravnem redu nesprejemljive, obenem pa ključnih ugotovljenih problemov ne rešujejo, temveč jih zgolj prenašajo z države na občine«. Dodajajo, da so sporne vse rešitve, »ki jih predlagatelj poimenuje kot zmanjševanje obsega administrativnega dela«. Med drugim opozarjajo na možnost izdaje ustne odločbe in izdaje odločbe, brez da bi se stranki dala možnost, da se seznanijo z dejstvi, okoliščinami in dokazi, ki so pomembni za izdajo odločbe, in brez da se o njih stranka izreče.



V Mreži za prostor tako menijo, da predlog zakona, ki je bil sicer v javni obravnavi do začetka septembra, nikakor ni primeren za nadaljnjo obravnavo. Poudarjajo, da bi morale Ministrstvo za okolje in prostor v smislu Resolucije o normativni dejavnosti za oblikovanje ustrezne vsebine za reševanje vsebinskih problemov, ki ovirajo učinkovitost gradbene inšpekcije, opraviti širšo javno obravnavo. Tako bi lahko različni deležniki prispevali svoje predloge, svoje organizacijsko-kadrovske probleme pa bi morale ministrstvo reševati drugače.

Očistimo svet 2012: preveč smeti za en planet

Številne prostovoljske organizacije in skupine prostovoljcev po svetu si že nekaj mesecev skupaj prizadevajo ustvariti največji okoljski prostovoljski projekt v zgodovini človeštva z imenom Očistimo svet 2012 ([World Cleanup 2012](#)), katerega skupni cilji so čiščenje nezakonito odloženih odpadkov v vsaj 100 državah sveta, združevanje in ozaveščanje ljudi. Priprave potekajo v okoli 60 državah, tudi priprave in prve aktivnosti na projektu Očistimo Slovenijo 2012 so v teku.

»Ne gre le za ljubitelje narave, gibanje povezuje vse, ki smo uvideli, da so odpadki najbolj zlorabljen vir surovin na planetu,« navaja eden od pionirjev gibanja in IT podjetnik Rainer Nolvak. Projekt Očistimo svet 2012 bo sestavljen iz vrste enodnevnih čistilnih akcij na ravni držav ali velikih mest, te pa se bodo zvrstile od 24. marca do 25. septembra 2012.

»Filozofija gibanja je povsem preprosta, temelji pa na dejstvu, da prav vsak lahko nekaj naredi za boljši svet. Če povabi zraven še vse, ki jih pozna, je učinek toliko večji. Tak odnos do sveta je boljša rešitev kot prelaganje odgovornosti na nekoga drugega«, poudarja Nolvak. Cilj globalne akcije je povezati prostovoljce v vsaj 100 državah sveta, ki bodo očistili na milijone ton smeti in pomagali ustvariti svetovni zemljevid odlagališč nelegalno odloženih odpadkov.

Očistimo Slovenijo 2012: Ekoglavce

Globalni akciji Očistimo svet 2012 se pridružuje tudi Slovenija. Velika prostovoljska čistilna akcija Očistimo Slovenijo 2012 bo v Sloveniji potekala 24. marca 2012, v šolah in vrtcih pa 23. marca. Koordiniralo jo bo društvo [Ekologi brez meja](#) v sodelovanju s številnimi partnerji in prostovoljci. Za njimi je uspešno prvo srečanje prostovoljcev, sam projekt in vsebine pa bodo letos dobile svežo obliko. Trenutno se ekipa ukvarja predvsem s pridobivanjem pokroviteljev in partnerjev ter njihovim umeščanjem v projekt. Organizacijsko je to letos malce lažji zalogaj, saj so praviloma vse partnerske organizacije potrdile sodelovanje in pomoč pri akciji.

V pripravi je obsežen sklop spremljevalnih dogodkov in vsebin, v katerih bo velik poudarek na ozaveščanju prebivalcev Slovenije o pomembnosti ohranjanja naravnih virov. Za vrtce, osnovne ter srednje šole so pripravili petmesečni izobraževalno-ozaveščevalni program Ekoglavce, ki bo potekal od oktobra 2011 vse do dneva akcije 24. marca. Šole so v tem tednu prejele vabilo k sodelovanju in prve prijave že kapljajo. Poleg novih znanj s področja varstva okolja, ki bodo prilagojene starostnim skupinam in vsebinsko ločene po mesecih, program prinaša veliko zabave in ustrezno popestritev včasih preveč dolgočasnih dni v učilnicah.

Aktualno doma in po svetu

Gibanje za trajnostni razvoj Slovenije

Člani Gibanja za trajnostni razvoj Slovenije, ki mu sopredsedujeta publicistka Manca Košir in nekdanji varuh človekovih pravic Matjaž Hanžek, so predstavili svoje temeljne zaveze. Izpostavljajo, da bodo podpirali vrednote in kulturo sodelovanja, ki utrjujejo družbeno odgovorno ravnanje: solidarnost, ustvarjalnost, znanje, strpnost, pravičnost in človekove pravice. Med zavezami je pregledno delovanje političnih in vseh drugih državnih ter družbenih institucij, s čimer gibanje

namerava preprečiti koncentracijo nezakonite moči pri posameznih družbenih skupinah ali posameznikih. Zavezujejo se tudi k okoljsko odgovornemu delovanju.

Gibanje želi ustvarjati pogoje, da bo socialna in ekonomska varnost posameznika ter njegove družine temeljila na varni in kakovostni zaposlitvi, institucije socialnega sistema pa bodo skrbele le za ljudi, ki tega ne zmorejo sami. Podpirati nameravajo razvoj tistih gospodarskih vej, ki bodo ekonomsko učinkovitost prilagodile potrebam in omejitvam okolja in ljudi, zmanjševanju regionalne neenakosti ter povečevanju prehranske in energetske samooskrbe Slovenije.

Med podpisniki zaveze gibanja so poleg Mance Košir in Matjaža Hanžka še zdravnik Erik Breclj, profesorica Gabi Čačinovič Vogrinčič, Andrej Detela, Matjaž Hribar, Hermina Krt in Dušan Plut. Trenutno se ustanavljajo kot gibanje, vendar če v tej obliki ne bodo mogli v parlament, se bodo preoblikovali v stranko. Svojo temeljno zavezo bo gibanje v program preoblikovalo na ustanovnem zboru 1. oktobra.

Aplikacija Supervisor za spremljanje izdatkov javnih institucij

Komisija za preprečevanje je vzpostavila spletno aplikacijo [Supervisor](#), ki javnosti omogoča vpogled v izdatke javnih institucij, ki se nanašajo na blago in storitve. »Javna osvetlitev toka denarja med javnim in zasebnim povečuje odgovornost nosilcev javnih funkcij za smotno in učinkovito porabo javnih sredstev, omogoča

argumentirano razpravo o sprejetih in načrtovanih investicijah ter zmanjšuje tveganja za slabo upravljanje, zlorabo oblasti, predvsem pa omejuje sistemsko korupcijo, nepošteno konkurenco in klientelizem,« so ob vzpostavitvi aplikacije zapisali v Komisiji za preprečevanje korupcije.

Postopek iskanja transakcij v aplikaciji je povsem preprost. V iskalno polje vpišete ime javne institucije ali pa ime zasebnega prejemnika (podjetja, samostojnega podjetnika, ipd). Za izpis transakcij ni potrebno izpolniti obeh polj. Aplikacija prikaže podatke o dodeljevalcu in prejemniku finančnih sredstev, seznam vseh javnih institucij, ki so dodeljevale sredstva določenemu prejemniku (oziroma seznam vseh poslovnih subjektov, ki so prejeli sredstva od določene institucije) in časovni graf transakcij.



Ekološka taksa za ekološko državo

Če se podate v Črno goro z avtom, bodo od vas na meji zahtevali plačilo ekološke takse. Črna gora je ekološka država na podlagi Deklaracije o Črni gori kot ekološki državi iz leta 1991, ki je bila potrjena z ustavo. »Ekološka taksa je bila uvedena leta 2008 na podlagi obveznosti, ki izhajajo iz multilateralnih sporazumov s področja varovanja okolja, reform v okviru pristopnega procesa k Evropski uniji ter na podlagi priporočil organizacije World Travel and Tourism Council (WTTC), zbrana sredstva pa se uporabijo za izvajanje operativnih ukrepov za varovanje in izboljšanje naravnih potencialov ekološke države Črne gore,« pravi Senka Vrbica iz Pravno informacijskega centra nevladnih organizacij PIC, ki je pred kratkim obiskala Črno goro. Takso plačujejo vse fizične in pravne osebe za uporabo cestnih motornih vozil in priklopnih vozil na območju Črne gore in sicer ob registraciji vozil, tuji državljani pa ob vstopu v Črno goro. Ob plačilu dobiš EKO vinjeto, ki jo prilepiš na šipo vozila in velja eno leto. »Bilo bi lepo, če bi tudi v Slovenski ustavi pisalo, da je Slovenija ekološka država,« dodaja Vrbica.

Mrežne delavnice

Zagovorništvo in civilni dialog

Na mrežni delavnici »Zagovorništvo za varstvo okolja: Veščine, orodja in primeri dobre prakse«, ki je v začetku septembra potekala v Ljubljani, so udeleženci pridobili nova znanja in izkušnje s področja okoljskega zagovorništva, zato bodo lahko v svoje organizacije vnesli nove pristope in posodobili zagovorniške strategije.



Delavnico je vodil Thomas Alge iz avstrijske organizacije Oekouero, kot predavatelja sta sodelovala še Barbara Kvac iz Focus društva in Rok Praprotnik iz Komisije za preprečevanje korupcije. Dopoldanski del je bil namenjen spoznavanju izraza zagovorništvo in njegovega pomena za okoljske nevladne organizacije. Udeleženci so spoznali tudi proces sprejemanja odločitev in akterje v Sloveniji in Evropski uniji z ureditvijo lobiranja v Sloveniji ter veščine in ključna orodja zagovorništva. Thomas Alge je predstavil dva primera dobre prakse: dopolnilo na Zakon o presoji vplivov na okolje v Avstriji ter pripravo Direktive Evropske unije o okoljski odgovornosti in njeno implementacija v Avstriji. Popoldanski del je potekal na interaktiven način, z izmenjavo izkušenj med udeleženci.

Na delavnici je sodelovalo 17 udeležencev iz različnih okoljskih nevladnih organizacij.

Iz uredništva

Novice mreže Plana B za Slovenijo so dobrodošle in uporabne

Velika večina (71 odstotkov) bralcev Novic mreže Plana B za Slovenijo novice prebira redno, najbolj zanimive pa so zanje rubrike o aktualnem dogajanju, uvodnik in o mrežnih delavnicah. To je pokazala raziskava, ki jo je v prvi polovici septembra med okoljskimi nevladnimi organizacijami izvedla Umanotera. Po mnenju tistih, ki so odgovarjali na vprašalnik, naj bi Novice mreže Plana B za Slovenijo prinašale predvsem novice o aktivnostih nevladnih organizacij s področja trajnostnega razvoja in varovanja okolja ter novice o možnostih za krepitev usposobljenosti teh organizacij. Na splošno so bralci z Novicami mreže zadovoljni, saj nanje niso imeli bistvenih pripomb.

Tisti, ki Novic mreže Plana B za Slovenijo še ne poznajo, so menili, da se jim prejemanje rednih mesečnih novic po elektronski pošti zdi zanimiva in uporabna možnost. Najraje bi brali prispevke o aktualnem dogajanju na področju trajnostnega razvoja in varovanja okolja, o aktivnostih nevladnih organizacij s področja trajnostnega razvoja in varovanja okolja ter novice o možnostih za krepitev usposobljenosti teh organizacij. Občasno, glede na potrebe svoje organizacije, bi bili tudi zainteresirani za sodelovanje pri pripravi novic (61,5 odstotka).

Napovednik

Delavnica o podnebni zakonodaji

Namen mednarodne delavnice je deliti izkušnje nevladnih organizacij, ki v različnih evropskih državah sodelujejo v procesu priprave podnebne zakonodaje. Razprava se bo osredotočala na vprašanja, kaj mora podnebni zakon vsebovati, da se bo izvajal in da bodo njegovi cilji doseženi ter kakšne so pravne in ekonomske koristi oziroma nevarnosti za zasebni sektor, ki jih prinašajo podnebni zakoni. Gosta delavnice bosta direktor Službe Vlade RS za podnebne spremembe Jernej Stritih in Phil Reed iz oddelka za podnebne spremembe in energetiko v britanski DEFRA (Department for Environment, Food and Rural Affairs).

KDAJ: 30. september 2011 med 9.00 in 17.00

KJE: Okoljski center, Trubarjeva 50, Ljubljana

KONTAKT: Barbara Kvac, barbara@focus.si.

Seminar Aktivno državljanstvo in urejanje prostora

Pravno-informacijski center nevladnih organizacij PIC organizira seminar Aktivno državljanstvo in urejanje prostora: znanje in veščine za sodelovanje v postopkih prostorskega načrtovanja in graditve objektov ter procesih urejanja prostora. Seminar je namenjen nevladnim organizacijam in lokalnim pobudam, ki delujejo tudi na področju okolja (tudi turistična, planinska, kolesarska društva). Te se namreč se pri svoji dejavnosti srečujejo s projekti ali predlogi, ki so v nasprotju z interesi, pričakovanji in željami prebivalcev. Dobro poznavanje postopkov prostorskega načrtovanja in graditve objektov je nujno za čim uspešnejše delovanje in ukrepanje nevladnih organizacij in lokalnih pobud, ki so danes pogosto edini glas razumnega ravnanja v smislu trajnostno naravnane razvoja.

KDAJ: 27. september ob 16. 00 (Novo mesto); 29. september ob 18.00 (Celje)

KJE: sejna soba Mestne občine Novo mesto, Glavni trg 24; Hotel Štorman v Celju, Mariborska cesta 3

KONTAKT: 01 521 18 88, pic@pic.si

Delavnica Od načrtovanja do obratovanja: pravna sredstva in sodelovanje javnosti

Namen delavnice je spoznati postopke načrtovanja, pridobivanja ustreznih okoljevarstvenih dovoljenj, gradnje in zagona objekta, predvsem s stališča možnosti sodelovanja javnosti in pravnih sredstev. Dobro poznavanje postopkov, možnosti vključevanja vanje in pravnega varstva je ključno za kakovostno in učinkovito delovanje nevladnih organizacij, civilnih iniciativ oziroma lokalnih pobud in zainteresirane javnosti. Udeleženci delavnice bodo na vzorčnem primeru sežigalnice komunalnih odpadkov osvetlili postopek v fazi načrtovanja, fazi (celovite) presoje vplivov na okolje in pridobivanja okoljevarstvenega dovoljenja/soglasja ter v fazi gradnje in zagona objekta.

KDAJ: 5. oktober 2011 od 9.00 do 13.00

KJE: Etnografski muzej, Metelkova 3, Ljubljana

KONTAKT: 01 521 18 88, pic@pic.si.

Učinek metulja, seminar o vlogi medijev pri zagotavljanju podnebne pravičnosti

Seminar, ki ga organizirata Focus društvo in Sloga platforma, je namenjen novinarjem, nanj pa vabijo tudi drugo zainteresirano javnost. Poseben gost seminarja bo dopisnik BBC-ja, ki poučuje novinarstvo in podnebne spremembe na Univerzi v Oxfordu, James Painter . Sodelovali bosta tudi medijska strokovnjakinja Sandra Bašič Hrvatini in novinarka Radiotelevizije Slovenija Vlasta Jeseničnik, ki je med drugim delala kot poročevalka s podnebne konference v Cancunu.

KDAJ: 26. september 2011 11.30 do 15.00

KJE: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Novi trg 2, Ljubljana

KONTAKT: urska@focus.si